
Magyarországon ez a második – de még első is lehet

Egy új, de világszerte egyre népszerűbb

sportág meghonosításán munkálkodik egy

nemrég Józsára költözött házaspár, a Milne

család. A nálunk még kevéssé ismert csapat-

sportról, a sétafociról tartottak tájékoztatót és

edzés bemutatót az érdeklődőknek.

Céljuk, hogy lehetőséget adjanak az idősebb

korosztály számára az aktív sportolásra a

sétafocival, egy jó baráti közösség alakuljon a

csapattagokból, és idővel térségünk egy

önálló sétafoci szakosztállyal büszkélkedjen.

Terveik megvalósítása és a feltételek bizto-

sítása a Józsai SZTSE keretein belül történnek.

A sétafoci ötlete 2011-ben indult az angliai
Chesterfieldből. Az első csapatot 50 éven felüli
férfiakból állították össze a lakosság köreiben
egyre gyakrabban megjelenő elmagányosodás és
depresszió leküzdésére. 2014-ben egy tévérek-
lám hatására az egész ország megismerte ezt a
sportot, 2015-től a Nemzeti Futball Kupa részévé
vált, és a 2017-es BLdöntő nyitóprogramján is sze-
repelt felvezető programként. 2018-ban megala-
kult a FIWFA, amely a sportág nemzetközi népsze-
rűsítését hivatott segíteni.

(Folytatás a 8. oldalon.)

Befejeződött az útépítés Csapszék és a Vashámor utcán

Karate
hírek
(Részletek a 7. oldalon.)

Józsa fejlődik, ami az infrastrukturális beruházások formájában is megmutatkozik.Az utóbbi esztendőkben több olyan
utca is szilárd burkolatot kapott, amelyek eddig ennek hiányában esős időszakokban nehezen voltak járhatók.
Debrecen Város Önkormányzata arra törekszik, hogy az életminőség javítását szolgáló fejlesztések minden város-
részben megjelenjenek, így szolgálva a kertségek lakóinak érdekeit. Ennek jegyében az egyes körzetek képviselői jól
átgondolt, az emberek igényeit a legmesszebbmenőkig figyelembe vevő fejlesztési javaslatokat fogalmaznak meg,
melyeket a város anyagi lehetőségeinek függvényében, valamint a szükséges műszaki és jogi feltételek teljesülése
esetén igyekszik ütemezetten teljesíteni. Ez is mutatja, hogy Debrecen gondoskodó város, ahol egyre jobb tanulni,
munkát vállalni, otthont teremteni, családot alapítani, ahol jó élni – fogalmazta meg Balázs Ákos, Józsa önkormányzati
képviselője.
A Józsán zajló fejlesztések körében a Vashámor utcán 2022 márciusában kezdődtek meg az útépítéssel összefüggő
munkálatok. Az utca 216 méter hosszúságban, 4,25 méter szélességben kapott aszfaltburkolatot, két oldalán 1,25,
illetve 1,5 méter széles padkával. A beruházás keretében a teljes építési szakaszon megoldották a csapadékvíz-
elvezetést is. A munka kivitelezője a nyílt közbeszerzési eljárás keretében nyertes Vajda Mélyépítő Kft. volt. A beru-
házás költsége bruttó 27.274.200 Ft, melyet Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata teljes mértékben saját
forrásból finanszírozott.Az útépítés befejeződött, a munkaterület átadás-átvételi eljárása 2022. június 24-én kezdődött.
A Csapszék utcán szintén a Vajda Mélyépítő Kft. kivitelezésében és szintén márciusban indult a munka. Ez az utca
218 méter hosszúságban, 5,0 méter szélességben kapott aszfaltburkolatot, mindkét oldalán 1,0-1,0 méter széles
útpadkával.Aberuházás részeként 275 méter hosszúságban zárt csapadékvíz-elvezető csatorna is kiépült, már csak
a rendszerhez tartozó tározó telepítése van hátra. A beruházás költsége bruttó 34.950.400 Ft, melyet szintén Debre-
cen Megyei Jogú Város Önkormányzata teljes mértékben saját forrásból finanszírozott.
Szerkesztőség: A Csapszék utca esetében az aszfaltozást megelőzően a polgármesteri hivatal munkatársai, az
érintett lakók, Illés László a részönkormányzat tagja és Balázs Ákos önkormányzati képviselő közösen dolgozott
heteket azon, hogy egyáltalán lehessen utat építeni mivel az út nyomvonalába eső területek annak idején amikor a
telkek kialakultak nem lettek elrendezve. Volt olyan az út nyomvonalába eső megosztott telekrész, ami nem is az
útépítésben érintett tulajdonában volt és végrehajtás alatt állt. Jellemző probléma az város szerte, ahol szilárd
burkolatú utat kellene építeni, hogy bár látszólag kialakult egy utca nyomvonala még sok helyen a kerítés sem esik
bele, de a nyomvonalba eső telekrész nem lett átadva közterület számára az önkormányzat részére. Sok helyen ezért
még kártérítést is kérnek hiába növekedik ezzel a telek értéke. Azonban a kisajátítás időbe telik így az hátráltatja a
többi ingatlantulajdonost és a várost. Szerencsére ez itt nem fordult elő.

Szeretne komposztálni?
Így vágjon bele! (2. oldal)


